

微心情

◎美丑有命,胖瘦在天,就靠这句话活着了。
◎赶紧把你的脑容量和胃容量换一下吧!
◎感情事,想多了头疼,想通了心疼。
◎日偏食,所有不好好吃饭小朋友的噩梦。
◎我一戴美瞳,笑容就不自信,一脸讨好相。美瞳真是气场女性的大杀手。
◎为你说遍世间的道理,斗不过幽幽的一句“我愿意”。
◎时差就是,夏天已经到了,可身材还停在冬天。
◎等有一天借来的风格都还清了,你就开始有了风格。
◎谣言止于智者,聊天止于呵呵。
◎心里面特别不高兴,堵得像俄罗斯方块快到顶了。
◎明明是干着搬砖的活,却硬塞给我一个筑长城的梦。
◎用一句话阐述什么是暧昧:敌进我退,敌疲我扰。
◎生活中充满着惊,大多数时候分不清后面接着的是快还是喜。
◎做人不能这样,缺狗粮才知道来找我。

锵锵调调

很忙

见到了一久违的朋友,问他最近在忙啥,他沉吟了一下说:我主要忙两类事,第一类呢,我不能说,第二类呢,说实话,我真不好意思说……

酒歌

不去不去又去了,去了去了又喝了;喝了喝了又多了,多了多了躺倒了;躺倒躺倒回家了,回家回家挨骂了;骂着骂着睡着了,睡着睡着渴醒了;醒了醒了头痛了,痛着痛着后悔了;后悔发誓不去了,到了晚上又去了。

共鸣,有木有?

每个家里面都有这样一个老男人,电视放的很大声,却在那睡觉还打呼噜,然后你问他睡觉的话我就把电视给你关了,他就会说没有我看着呢,如果你再问他咋还闭着眼睛看电视,他就会说我听着呢。

两口子

一对夫妻闲逛,看一男一女搂腰抱腰地过马路,俩人甚是亲昵,老婆跟老公说:这俩指定不是两口子!少顷,又看见一个女的气冲冲地离开,男的双手插兜止步不前,老婆又跟老公说:这俩也不是!正看着,一个沟坎没留神,差点摔着,老公不耐烦地:净看别人,能看道儿吗?咋老叫人操心呢?我泪:人家一看咱俩就是两口子……

遗失的美好

我遗失了一件旧衬衣在酒店里,发现的时候已经第三天,火车已经启程。不知道它会被酒店服务员扔掉,还是变成一块抹布。或者服务员碰巧有个瘦小的人,穿着它,刚好。我这辈子再见的可能性很小了,见面我们也不一定认出对方。

壹周百老汇

韩国“啃老族”十年增九成

据韩国媒体6月1日报道,首尔市一项最新结果显示,与父母同住的30至40岁年龄段的子女从2000年的25.3万人增加到2010年的48.5万人,近10年来增加了91.4%。报道认为,子女赡养父母的时代已过去,父母养子女的时代则到来。

美国没有统一的高考

美国没有全国性的统一高考。我们通常所说的“美国高考”指的是学业能力评估考试(SAT)和美国大学测评系统(ACT)。和东亚国家不同的是,美国高考,不论SAT还是ACT,都没有一个全国性的统一高考时间。SAT一年可以考7次。ACT每年考4至6次,各州情况不一。高考考生可以自行选择考试时间,通过网络、电话、邮件的方式报名,也可以修改考试时间和考试科目。

日本上下齐节能 穿着凉装上班去

日本环境省于近日启动“超级清凉商务着装”活动,呼吁各级政府员工身穿短袖休闲衬衫、T恤衫和凉鞋上班,以节约空调用电,应对“无核之夏”用电高峰。作为表率,首相野田佳彦及其他内阁大臣当天上午身穿类似夏威夷衫、冲绳地区传统的布质花衬衫参加内阁会议。



快门速写



扮老虎抗议肯德基

据媒体报道,菲律宾环保组织成员装扮成老虎在肯德基快餐店示威,要求肯德基停止使用含有热带雨林成分的包装品。



最贵热狗

145.49美元一个热狗!近日,美国加州首府萨克拉门托市一家餐厅出售的世上最贵的热狗被载入《吉尼斯世界纪录大全》。这款热狗内夹着的食材分别来自瑞典、法国和美国。



求求你,别走!

德国柏林一家动物园,当饲养员正准备离开时,这只7周大的雌性小美洲狮宝宝突然一把死死拉住饲养员的裤脚,露出孩子般乞求的表情。



女王“钻禧庆典” 英国全民狂欢

今年是英国女王伊丽莎白二世登基60周年。从6月2日起,英国全国进入了为期4天的假期,举行各种活动,庆祝这一重要的事件。当地民众也纷纷走上街头,以自己的方式享受这种快乐的气氛。

实用点餐口语

May I have a menu, please/我可以看下菜单吗?
What is the specialty of the restaurant/这家店的招牌餐是什么?
We want two number eights, please/我们要两份八号套餐。
Do you have today's special/餐厅有今日特餐吗?
What would you recommend? I prefer something light/我想来点清淡些的,你有什么推荐的吗?
What kind of drinks do you have for an aperitif/餐厅有些什么餐前酒?
A happy person is not a person in a certain set of circumstances, but rather a person with a certain set of attitudes/一个快乐的人不是处于某种环境下的人,而是拥有某种态度的人。

WHAT'S HOT

亲,你中产了吗?

“我的包袱很重,我的肩膀很痛,我扛着面子流浪在人群中;我常常喝着可乐,我吃着汉堡,只是心中的空虚饥渴无法填饱……”——郑智化《中产阶级》

2012中国中产阶级的十大标志:

- ◇个人年收入30万元以上(包括持有上市的公司股票或期权)。
- ◇有至少一处一线城市房产(等价值房产)以及一辆自动挡并安装好导航的私家车。
- ◇每年都会用至少12天年假到国内外旅游。
- ◇会养宠物,要求血统纯正,尤其偏好养猫狗鱼马。

吐槽地带

路霸小分队前来报到:最牛人墙

最牛的人墙往往不是绿茵场上由足球队员组成的,也不是公众人物出现时由警察保安和保镖组成的,而是走廊里,楼梯上,逛街时走在你前面的几位女生组成的,她们肩并着肩手拉着手,不紧不慢,谈笑风生,简直把你走的路堵得滴水不漏。有一个神奇的短语,更可杀人于无形:so what.

作为白领,作为甲方,你一定要学会熟练运用totally wrong和doesn't make sense这两个短句,它能帮助你迅速化被动为主动,尤其在你不同意乙方的意见,自己却又无法拿出令乙方信服的看法的时候,这两个短句绝对能帮助你瞬间秒杀乙方,不出意外的话,它还能激发起乙方拿刀砍死你的冲动。

晒生活

- 1.人在江湖,“吃”不由己。近日,媒体报道()果冻存在果肉含大量防腐剂等问题。对此,其公司员工回应称“我们每天都吃果冻”。
A.喜之郎 B.亲亲
C.蜡笔小新 D.旺旺
- 2.六月毕业季,一场年中就业“小高峰”到来。在应届生薪酬方面,()工资年薪5万起,领跑应届生求职市场。
A.程序员 B.工程师
C.质检员 D.市场拓展专员
- 3.为庆祝英女王伊丽莎白二世登基60周年,英国三大政党计划联合提出议

人在囧途

孩子不是你的

同事陪老婆去产检,然后拍3D胎儿照。照片出来时,夫妻俩很高兴地看着。医生突然对着爸爸说:“孩子不是你的。”“什么?”先生的脸马上垮了下来。太太:“老公,你要相信我!”二人快吵起来时医生说:“这张才是,刚拿错了!”——医生,你差点拆散一个家庭。

希望

牧师问教友:“当你躺在棺木里,你希望别人说什么?”一人说:“我希望别人说我是个顾家的人。”另一人说:“我希望别人说我乐于助人。”第三个人说:“我希望别人说:‘瞧,他好像在动!’”

赶尸的鬼片

小区里每天晚上相约快走健身的大爷大妈们,恳请你们:别在夜里十一点之后才出来锻炼;列队快走时步伐别那么齐整;行进中聊聊天,别那么安静;一行人别无声无息突然就从漆黑的楼当里闪出来。昨晚遛狗时我家狗都被吓尿了!出门前我刚抱着它看了个赶尸的鬼片!

◇对于科技产品会关心备至,至少拥有一个apple产品,至少拥有任何系统下的pad一部。
◇对一些时髦的文化感兴趣,拥有围脖微信账号,懂得古玩方面的知识。

◇熟悉各种礼仪,谈话中会对中外文化对比、国内现象等积极阐述自我观点。

◇有夜生活,知道时下好玩的酒吧、饭馆、咖啡厅,知道最新上演的歌剧和芭蕾舞剧,并经常去电影院观看时令电影。

◇谈话中经常夹杂工作中专业的外语单词,听众不懂再用中文解释。

◇着装随便,一种非常刻意的随便,低调的奢华。

以为是艳遇,结果我是道具

今天在路上走着,突然迎面过来一女生问我:“愿意做我男朋友吗?”我从没遇到过这么直接的表白,当时就吓尿了。她见我愣在那里,有点不耐烦了:“到底愿不愿意?”我回过神来,欣喜若狂地回答:“愿意!愿意!”然后,女孩就拿起手机吼道:“听见了吗?老娘不是没人要!”

网友总结影院看电影陋习:让你放松心情,谁让你放松脚了!

某网友在一影院看电影,正看得投入,椅子却晃了起来。原来是后面的观众在晃腿,这令他非常生气,于是在微博上吐槽,引起众多网友附和:“有的女生,可能逛街比较累,一进电影院就仿佛在自己家,立即放松,脱掉高跟鞋,然后一股味道飘向四周。”

案,将国会大楼的著名钟楼“大本钟”改名为()。

- A.“女王二世塔” B.“维多利亚塔”
- C.“伊丽莎白塔” D.“女皇塔”

4.近日,因全国大范围暴雨频发,出现严重内涝,以往鲜亮的城市在瞬间变成“水城”,形容该地遭受暴雨的标准句式是:()。

- A.“爱TA,就带她到××去游泳。”
- B.“爱TA,就带她到××去看海。”
- C.“爱TA,就带她到××去泡脚。”
- D.“爱TA,就带她到××去冲浪。”

来源: 半岛都市报

印象最深的事

大学同学十周年聚会的时候,有个大哥就拿着话筒到讲台上说:“我大学印象最深的事情,就是暗恋×××四年,今天她也在场”,这女的当时就热泪盈眶啊。后来他接着说:“大学四年我最幸运的事情,就是还好当时没成功。”

生活参考

味精有害身体健康么?

味精的主要成分为谷氨酸钠,能增加食品鲜味,引起人们食欲。当受热120℃以上时,味精中的谷氨酸钠就会变成焦化谷氨酸钠,不但失去鲜味,而且有一定毒性。炒菜使用味精不可下锅太早,应在临出锅前加入,这时温度适宜,既能充分发挥味精的鲜味,又不致因温度高产生毒性。